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Verslag vergadering ASD maandag 9 november 2020 
 

Vergaderruimte: beeldvergadering via Zoom 

 
Notulen:  Evelien Moors 
Voorzitter: Jaap Overbeek 
Mka:  Arie Bouwman, Mirjam Bol, Bart de Kreij, Linda Olman 
Gasten:  Sharon Snoek (gemeente Aalsmeer)  
      
1. Welkom Voorzitter 

- De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom, in het bijzonder 
Sharon Snoek die aanschuift voor de bespreking van agendapunt 3. 

- Hij noemt de afwezigen met bericht.   
 
2. Vaststellen agenda 

- De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  
 
3.           Voorbereiden nota Participatievisie   

- Sharon Snoek licht de te voorbereiden nota Participatievisie toe. Na overleg met de 
betrokken wethouder is besloten om een nieuwe participatievisie op te stellen, onder meer 
vanwege nieuwe ontwikkelingen als de Omgevingswet, Right to Challenge en het digitale 
participatieplatform.   

- Voor de nieuwe Participatievisie zal eerst onderzoek worden gedaan. Er worden gesprekken 
gevoerd met de wijkraden en er zal een enquête worden gehouden. Een town hall meeting 
kan niet doorgaan vanwege de coronacrisis, maar wellicht worden meerdere digitale 
bijeenkomsten gehouden. Zodra het onderzoek is afgerond, zal de informatie worden 
geanalyseerd en de uitgangspunten op papier worden gezet. Dan zal de ASD ook worden 
gevraagd om mee te kijken. Vervolgens zal de visie aan de gemeenteraad worden voorgelegd 
met een uitvoeringsagenda.  

- Op de vraag of er een meetbaar doel zal zijn, antwoordt Sharon dat het uitgangspunt 
waarschijnlijk zal zijn dat participatie maatwerk is. Er zal een plan worden opgesteld over wie 
de belanghebbenden zijn, de representativiteit en het bereik.  

- Desgevraagd geeft Sharon aan dat de enquête bestaat uit negentien vragen en al is gedeeld 
met de wijkraden voor input. Als er behoefte is, kan de enquête ook worden gedeeld met de 
ASD voor input. Met de enquête worden verschillende elementen gemeten. Zo wordt er 
gekeken hoe men het fijn vindt om te participeren, waar men over wil participeren, wat de 
ervaringen zijn met het online platform en wat verder belangrijk is bij participatie. Met de 
enquête kunnen verder verschillende doelgroepen worden bereikt. De enquête zal onder de 
aandacht worden gebracht via sociale media, op het digitale platform en de Meerbode. Ook 
zal de wijkraden worden gevraagd om de enquête te delen met de achterban.   

- Op de vraag of de ASD nog een aparte rol krijgt in de visie, antwoordt Sharon dat dit niet het 
geval is. De conceptvisie zal wel bij alle participatieraden worden getoetst.  

- De voorzitter geeft aan dat het bereiken van de doelgroep een aandachtspunt blijft voor 
participatieraden. Er kan minder goed gericht worden uitgenodigd, zoals de gemeente dat 
wel kan. Sharon antwoordt dat ze dit bij meerdere raden ziet. Er zijn verder tussen de 
wijkraden ook grote verschillen. Daar zal de wethouder naar kijken. Het is goed dat de ASD 
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het eigen functioneren wil evalueren met de wethouders. Ze hoort positieve geluiden over 
de raad.  

- De voorzitter dankt Sharon voor de inbreng. De raad ziet de resultaten graag tegemoet.  
 

4.  Belangrijkste ingekomen en uitgaande stukken vanaf 15 oktober jl. 

- De raad neemt kennis van de ingekomen en uitgaande post.  
 

5.  Mededelingen Dagelijks Bestuur  

- Er wordt gekeken of het gesprek tussen het DB van de ASD en de wethouders in november 
kan worden ingepland.  

- Theo en Dick kijken naar een online vergadertool voor de raad. Daar zullen alle 
vergaderstukken centraal worden opgeslagen en voor de raad beschikbaar zijn. Ook wordt er 
gekeken naar een archieffunctie en of er online kan worden samengewerkt in stukken. Met 
de gemeente zal worden afgestemd over het te gebruiken systeem.  

- Het DB roept de werkgroepen op om te kijken naar wat het resultaat is van beleid waar de 
ASD over heeft geadviseerd. Er kan eerst worden gekeken welke beleidsonderwerpen zich 
hier goed voor lenen. In de volgende vergadering zullen de werkgroepen de onderwerpen 
met elkaar delen. Na een proefperiode kan er worden gekeken om een beleidsevaluatie in 
het proces in te bouwen, bijvoorbeeld een evaluatie na twee jaar. Aandachtspunt is wel om 
niet op de stoel van de gemeente of de Rekenkamer te zitten en het echt vanuit 
bewonersperspectief te benaderen.  

- Het College zal worden verzocht om de nieuwe leden een formele aanstellingsbrief te sturen. 
Van de nieuwe leden heeft Arie Bouwman besloten om zich terug te trekken en geen lid te 
worden van de ASD.  

- De voorzitter is bij Kloosterhof, Irene en Mendel nagegaan hoe de dagbesteding nu wordt 
vormgegeven in coronatijd. Bij Kloosterhof wordt nagedacht over hoe de dagopvang weer 
kan worden geopend. Dit kan waarschijnlijk binnenkort. Irene heeft de groepen verkleind en 
extra ruimtes. Bij Mendel wordt er geworsteld met de problematiek van de groep, maar gaat 
het redelijk goed. Mendel nodigt de ASD graag uit om kennis te maken wanneer dat weer 
mogelijk is.  

 
6.        Reactie College op advies Taskforce Zorg & Wonen 

- Het advies van de ASD aangaande een taskforce Zorg & Wonen is positief ontvangen door 
het College. Het College verzoekt daarbij of een afvaardiging van de ASD zitting wil nemen in 
de taskforce.  

- Er wordt besloten dat de werkgroep Wmo wordt aangehaakt. Erwin, Dick en Gerard zullen 
roulerend deelnemen aan de overleggen van de taskforce. Dit wordt meegegeven aan het 
College.   

- De voorzitter merkt nog op dat er een webinar was over huisvesting. Het was deels 
beleidsmatig en deels praktisch ingevuld. Hij zal de informatie nog doorsturen. 

 
7.        Het Sociaal Domein in de gemeentelijke begroting 2021 

- De voorzitter heeft de belangrijkste punten van het Sociaal Domein in de begroting 2021 op 
papier gezet en gedeeld met de raad. Opmerkelijk was dat CDA in het debat een 
‘babbelbankje’ had voorgesteld voor eenzame personen die een gesprek willen voeren. 
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- Wim geeft aan de twintig reacties op het persbericht aangaande eenzaamheid weinig te 
vinden. Verder is Wim naar aanleiding van de genoemde evaluatie praktijkondersteuner 
huisarts benieuwd naar het aantal jongeren dat naar een praktijkondersteuner gaat.  

- Erwin mist de koppeling van grote onderwerpen in de begroting. Dit kan ook worden 
besproken in de training. De voorzitter beaamt dat de nota Kracht van Aalsmeer duidelijk ook 
in de begroting hoort te landen.  

 
8.        Verslag ASD 22 oktober 2020 (zie bijlage) 

- Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.  
- Naar aanleiding van het verslag:   

• P. 1: er wordt benadrukt dat een evaluatiegesprek tussen het DB van de ASD en de 
wethouders nog niet eerder heeft plaatsgevonden.  

• P. 1: het advies aangaande de nota Schuldhulpverlening is integraal in de nota 
opgenomen. Bijlage 6 is de reactie van het College op het advies. Theo zal de nota ter 
informatie nog rondsturen.  

• P. 2: de training zal niet plaatsvinden op 10 november maar op 14 januari.   

• P. 2: Bart zal zijn training over de Participatiewet houden op 21 december. Er zal dan 
worden gekeken of het online of fysiek zal plaatsvinden met het oog op de 
coronamaatregelen.  
 

9.        Training Adviesraad 
- Peter Boers zal vanuit zijn rol als beleidsambtenaar naar de training op 14 januari komen en 

zal worden geïnterviewd door de trainer.  
- Mocht vanwege dan geldende coronamaatregelen de training niet fysiek door kunnen gaan, 

dan zal het worden verschoven naar een andere datum (niet digitaal). 
- Op 11 november heeft de werkgroep Jeugd nog een training verordening Jeugd vanuit de 

gemeente via Microsoft Teams. Kim zal in ieder geval aanwezig zijn.  
 
10.      Besluitenlijst en Wat verder ter tafel komt 

- De besluitenlijst wordt doorgenomen en geactualiseerd. De Zuiderkerk wordt wellicht in de 
volgende vergadering besproken. De training door Bart is ingepland.  

- Theo zal het onderzoek naar sturing in het Sociaal Domein van de Rekenkamer doorsturen.  
- Kim kaart het nieuwe regiobeleid over kinder- en huiselijk geweld aan, genaamd ‘Veiligheid 

voor Elkaar’. De werkgroep Jeugd zal het beleid bespreken en bekijken of het in de plenaire 
vergadering dient te worden besproken.  

 
11.      Volgende vergadering:  

- Donderdagavond 10 december 2020.  
 
12.      Sluiting 

- De voorzitter dankt iedereen voor de bijdragen en sluit de vergadering.  
 
Actielijst 
 

START 
DATUM 

 ONDERWERP EIND 
DATUM 

ACTIE 
DOOR 

20161109  Notitie Burgerportaal monitoren, kenniskaart op 2020 Dick 
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agenda zetten 

      

20200609  Sturen foto en introductie naar Dick voor website Oktober 2020 Arie, Mirjam 
(alleen intro) 

20200609  Netwerk benaderen i.v.m. vacante zetel ASD 2020 Allen 

     

20200914  Stand van zaken Zuiderkerk navragen Oktober 2020 Voorzitter 

     

20201022  Bespreken inzet externe communicatie tijdens 
behandeling Participatievisie en tijdens training. 

2020 Allen 

     

20201109  Mendel bezoeken wanneer dat met het oog op de 
coronamaatregelen weer mogelijk is 

2020 Delegatie 
ASD 

20201109  Kijken welke beleidsonderwerpen waarover is 
geadviseerd zich goed lenen voor een evaluatie 

December 2020 Allen 

20201109  Nota Schuldhulpverlening met bijlagen sturen November 2020 Secretaris 

20201109  Het onderzoek naar sturing in het Sociaal Domein 
van de Rekenkamer sturen 

November 2020 Secretaris 

 
Komende vergaderingen 
 

Donderdagavond 10 december 2020 

Maandagavond 11 januari 2021 

Donderdagavond 11 februari 2021 

Maandagavond 8 maart 2021 

Donderdagavond 8 april 2021 

Maandagavond 10 mei 2021 

Donderdagavond 10 juni 2021 

Maandagavond 5 juli 2021 

 


